

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.4. 8 星期五 农历壬寅年三月初八
国内统一刊号 CN33-0106 总第7282期 今日4版



省委召开县(市、区)委书记工作交流会 在大战大考中赢得政治主动 战略主动工作主动

本报讯(记者陈峰)4月6日,省委召开县(市、区)委书记工作交流会。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实全国两会精神,全面贯彻落实党中央和省委重大决策部署,聚焦聚力开好党代会、备战亚运会、攻坚克难、善作善成,全力做好二季度工作,确保时间过半、任务过半,以优异成绩迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开。我市领导朱建军、林强、朱明连、江金永、郦森迪等在温岭分会场参加会议。

会议充分肯定今年以来面对疫情影响和复杂形势,全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,突出稳进提质、除险保安、塑造变革,经济高质量发展态势良好,应对多点多源散发疫情有力有效,共同富裕示范区建设不断深化,亚运会、亚残运会筹办工作稳步推进,数字化改革成果成效逐步显现,实现了一季度工作开门稳、开门好,同时也指出了当前工作中存在的短板弱项,强调要心怀“国之大者”,抓紧抓实抓好事关浙江未来发展的重大问题,在大战大考中赢得政治主动、战略主动、工作主动。

会议强调,要筑牢疫情防控坚固防线,全面落实疫情防控“七大机制”要求,强化预防和早发现机制,提升基层治理最小单元战斗力,对重点区域、重点场所、重点人群加严管控,争分夺秒推进社会面清零见底。要打好政策组合拳,全力激发市场活力,特别是要抓好助企纾困政策落实,全力扩大有效投资、促进外贸增长、稳定恢复消费市场,强化能源保供工作,抓好春季农业生产,确保二季度经济运行平稳、稳进提质。要

压实责任 狠抓落实

高质量推进2022年度 民生实事项目

本报讯(记者张璐璐)近日,我市召开2022年度提案建议和民生实事工作交办会,认真总结去年提案办理和民生实事工作情况,明确今年的重点任务,压实责任,狠抓落实,确保两项工作高质量完成。

2021年,全市各单位共承办党代表提案、人大代表建议和政协委员提案540件,其中党代表提案77件、人大代表建议215件、政协提案248件。经过各承办单位的共同努力,所有提案建议均在法定期限内办复,办复率和满意率(含基本满意率)均达100%。

今年,全市共收到党代表提案104件、人大代表建议280件、政协提案241件。此次的提案建议紧扣中心工

精心做好省第十五次党代会筹备工作,以高度的政治自觉,完善工作机制、压实各方责任,高质量起草党代会报告,高标准做好代表选举、代表提案等工作,高效能营造良好社会环境和舆论环境。要扎实推进共同富裕示范区建设,聚焦七个先行示范跑道,聚焦1+7+N重点工作体系和1+5+N重大改革体系,探索一批机制性制度性的共同富裕模式,谋划推进一批重大改革,加快打造一批标志性成果。要牢牢守住安全生产底线,迅速开展全省安全生产大检查,从严推进打击整治专项行动,强化应急管理救援准备,确保责任到位、措施到位、落实到位。要高质量高标准推进亚运会、亚残运会筹办工作,进一步细化责任,严格按照任务书要求,紧扣时间节点,加快推进场馆建设收官和城市环境整治,配合做好亚运宣传,落实疫情防控、城市运营、后勤保障等属地责任。要统筹推进一体化行政执法改革,建立健全行政执法责任制,构建完善金字塔型行政执法体系,加快推进大综合一体化执法监管数字应用建设,尽快形成具有浙江辨识度、全国影响力的重大标志性成果。要提升数字化改革实战实效能力,抓好牵一发动全身重大改革攻坚突破,加快探索大脑建设路径,推进重大应用全面贯通,推动数字化改革落地落实。要加强党的全面领导和全面加强党的建设,抓好市县换届回头看和省直单位届末考察,深化资本无序扩张中的腐败问题和一家两制问题治理,深入开展漠视侵害群众利益和粮食购销领域腐败问题专项治理,加快打造新时代党建高地、清廉建设高地。

去年主导参与制修订 国标 数量创历史新高 在市场规则制定上发出 温岭声音

本报讯(记者赵碧莹 通讯员林雷)日前,记者从市市场监管局得知,去年,我市又有37家企业(单位)主导参与起草了41项国家标准,其中主导起草5项。这是我市企业主导参与国家标准制修订数量最多的一年,创历史新高。

去年,利欧集团浙江泵业有限公司主导起草了GB/T 24673-2021《小型汽油机直联离心泵机组》。至此,利欧已累计主导参与国家、行业标准制修订65项,品字标浙江制造标准6项,其中主导制定国家标准3项、行业标准5项、品字标浙江制造标准2项。利欧从创业之初

就把标准和品质放在了重要位置。以标准引领质量升级,实现产品高端化、系列化、品牌化,使标准成为对质量的硬约束,通过提供高质量的产品和服务,实现经济效益和社会效益的双赢。利欧集团浙江泵业有限公司相关负责人曾在接受采访时表示,利欧有如今的发展,离不开对高品质、高标准的追求。

去年,温岭企业主导起草的国家标准还有台州市壹酷新能源科技有限公司的GB/T 23931-2021《三轮汽车 试验方法》、温岭市产品质量检验所的GB/T 18691.1-2021《农业灌溉设备 灌溉阀 第1部分:通用要求》、浙

江大明机电有限公司的GB/T 18691.2-2021《农业灌溉设备 灌溉阀 第2部分:隔离阀》、友力机电有限公司的GB/T 18691.4-2021《农业灌溉设备 灌溉阀 第4部分:进排气阀》。

能主导起草国家标准不是一件容易的事,除了要耗费人力、精力、物力,更重要的是企业(单位)要在市场、技术、品质等方面有服众的能力。市市场监管局相关负责人说,主导起草国家标准不仅能规范行业行为,更体现了企业在行业中的话语权。与此同时,参与有关标准的起草,对企业来说,也意味着对产品标准的掌握、领会能先行一步,第一时间拿到市场的入场券,可促进企业快速开发新技术、新产品,大大增强市场竞争能力,以此来占领产业发展的制高点。

近年来,越来越多的温岭企业在标准制修订的舞台上发出了温岭声音。截至目前,我市已有250家企业(单位)参与制修订各级各类标准554项。与数量一起增长的,还有企业(单位)研制标准的含金量,尤其是主导产业链中,龙头企业的标准话语权持续增强,在推动各行业创新发展、产业转型升级、国际产能合作及社会治理等领域发挥了引领和支撑作用。

高质量打造 民生议事堂 金名片 探索具有温岭辨识度的基层协商新模式

本报讯(记者叶琳)近日,全省政协系统民生议事堂建设工作推进会以视频会议的形式召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,按照全国政协部署和省委要求,深入研究部署民生议事堂建设工作,更好发挥助推发展、惠民生、聚共识、促和谐作用。市政协主席江金永在温岭分会场参加会议,围绕民生议事堂基层实践创新的温岭路径作交流发言。

会议强调,要坚持党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众原则,高质量建好用好新平台,扎实推动民生议事堂建设扩面提质、常态长效,突出党的领导、扩面增量、开放共享、数字赋能。要高水平构建工作新格局,加强联动、落实责任,强化管理、注重培训,探索创新、争创优,进一步增强整体合力、提升专业能力、激发创造活力,着力把民生议事堂打造成为具有鲜明辨识度和广泛影响力、展示重要窗口形象的浙江政协工作金

名片。近年来,我市政协积极探索履职新途径、新方式,着力搭建民生议事堂平台,持续推进政协工作向基层延伸,不断焕发县域政协协商民主新的生机和活力。其中,通过践行全过程人民民主理念,构建党委领导体制,建立闭环管理体系,完善督导考评机制,逐渐形成党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众的工作格局;推动民生议事堂与民主恳谈多形态融合、多方位融合,

多渠道融合,致力于打造具有鲜明温岭辨识度的协商新形式,让基层民主更加接地气;积极探索民生议事堂+模式,民生议事堂+提案开展再协商,民生议事堂+民主监督实现再督促,民生议事堂+为民办实事助力再落实,切实提升协商民主实效。下一步,市政协将进一步完善协商民主机制,深化民生议事堂阵地建设,探索基层协商民主新模式,努力为高质量发展建设共同富裕先行市添砖加瓦。

改编儿歌 手 护健康



欲论才艺数柘堂 要捕鲻鱼打手网

详见第四版

守好“小门”

公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施

温岭市融媒体中心宣